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Zamawiaj4cy:
Un iwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana l6 C
35-959 Rzeszow

Wykonawcy,
kt6rzy pobrali siwz
nr ZPNRJ4S/2016

Odpowiedzi nr 2 na pytania do siwz z dn. 14.07.2016r.

Rzesz6w, 14.07.2016r.

bankowe Swiadczone dla Uniwersytetu
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku prawo
Zamawiaj4cy udziela odpowiedzi na pytania,

Pytanie 1:
Zwracamy sig z proSb4 o zmiang terminu skladani

dla .7,amawi aj 4ce gc,, moze by c zlo2enie oferl pr zez
zwigkszenia konkurencyjnoSci przedmiotowego p(
OdpowiedZ:
zamawiaj4cv w dniu 11.01 .2016r. zmienil termin skladania ofert. Nowy termin skladania ofert uplywa w dn.09.08.2016r. o godz. I I  :00

Pytanie 2:
Czy jako zabezpieczctnie Kredytu w Rachunku Bie24cym Zamawiaj4cy podpisze weksel in blanco wraz zdekfaracj4 wekslow4 w wysoko6ci 120% kredwu?
Odpowiedf:
Tak.

Pytanie 3:

g egzekucji naleznoSci u,ynikaj4cych z um6w
)kt 5 K.odeksu postgpowania cyrilnego w formie aktu
elonego kredytu?

Nie .

Pytanie 4:
Prosimy o potwierdzenie, ze:
al ie2eli stopa procentowa wlBoR 3M osi4gnie wartosi ujemn4, strony bgdE przyjmowac, Lewynosi ona zero.bl jezeli oprocentowanie kredytu rozumianelako suma ,nirzy i riopy procentowej wIB(fR 3M osi4gnie warlosiujemn4, Strony bgdE przyjmowa6, ze wynosi ona zero.
Odpowiedi:
N ie. Zam aw iaj 4cy wy liczy dokladnie wartoS6 oprocentowan i a"



Pytanie 5:
Prosimy o informacjg, jakie-iest historyczne Sredniomiesigczne wykorzystanie kredytu w rachunku bie21cym
przez okres ostatnich I8 miesiecy.
OdpowiedZ:
Okolo 2 mln.

Pytanie 6:
Prosirny o informacjg, jakie jest planowane wykorzystanie kredytu w okresie obowi4zywania umowy.
OdpowiedZ:
Kredyt bgdzie wykorzystywany ka2dorazowo w razie niedoboru Srodk6w na rachunku bie?acvm.

Pytanie 7:
Prosimy o informacjg na temat poszczeg6lnych kredyt6wlpo2yczeVobligacji, kt6re skladaj4 sig na calkowite
aktualne zadlu2enie Zamawiaj4cego wraz z informacj4 na temat: (Kredyiodaw ca, rodzaj finansowani a, data
zapadafno6ci, Kwota pierwotna kredytu oraz stan na3010612016).
Odpowiedf:
Podkarpacki Bank lip6ldzielczy - kredyt w rachunku biez4cym - 15.10.201 6 r. -3 000 000

Pytanie 8:
Czy Zamawiaj4cy korzysta z wykupu wierzytelno6ci (faktoring, forfaiting)? JeSli tak, to prosimy o podanie
rocznych obci4leh,. tytulu rat kapitalowo-odsetkowych w 2.0 I 4r , za 20i 5 oraz planowane na przyszle lata.
OdpowiedZ:
N ie .

Pytanie 9:
Czy Zamawiaj4cy udzielil porgczeri na rzecz innych podmiot6w- jeSli tak prosirny o ich wyszc zegolrienie z
informacj4 o kwocie, terminie icli zapadalnoSci oraz dodaniem kr6tkiego opisu ciego dotyczyty porgczenia
OdpowiedZ:
N i e .

Pytanie 10:
Czy Zamawiajqcy posiada zobowi1zanie pozabilansowe. JeSli tak prosimy o podanie ich szczeg6l6w
Odpowiedf:
Informacja nie istotna w prowadzonym postgpowaniu.

Pytanie ll:
Prosimy o podanie drednich sald na rachunkach Zamawiaj1cego w podziale na poszczeg6lne miesi4ce w 2015 r.
i 2016 r. oraz z uwzglgdnieniem podzialu na rachunki w pLN i warutach.
OdpowiedZ:
Informacja nie istotna w prowadzonym postgpowaniu.
Sredniomiesigczne: saldo w 2015 r. Srodk6w zgromadzonych na wszystkich rachunkach oscylowalo w
okolicach 5 mln.

Pytanie 12:
Dotyczy rachunkow walutowych: Prosimy o podanie w jakich walutach Zamawiaj4cv posiadal takie rachunki
oraz w jakich walutzLch zamierzaposiadad?
OdpowiedZ:
EURO, USD

Pytanie 13:
Prosimy o potwierrlzenie,2e realizacja wszystkich przelew6w bgdzie w fbrmie elektronicznej poprzez
system bankowoSci elektronicznej.Przelewy w formie papierowej realizowane bylyby jedynie w
sytuacj ach awaryj rLych
Odpowiedi:
Tak.



Pytanie 14:
Prosimy o podanie Sredniomiesigcznej liczby realizowanych przelew6w orazich wartosci osobno w odniesieniu
do przelew6w Elixir oraz Sorbnet.
OdpowiedZ:
Eliksir okolo l0 000, Sorbnet okolo l0

Pytanie l5:
Prosimy o podanie podzialu rocznej liczby przelew6w zagranicznych na SEpA i inne.
OdpowiedZ:
Okolo 50.

Pytanie 16:
Prosimy o wskazanie w odniesieniu do przelew6w walutowych, w jakich walutach bgd4 dokonywane?
Odpowiedi:
EURO, USD, lub irrne w razie konieczno5ci.

Pytanie l7:
DoIy czy wplat got6wkowych :
a/ Prosimy o wskazilnie w jakich walutach bgd4 realizowane?
b/ Prosimy o podan ie Sredniomiesigcznej iloSci (w szt.) wplat got6wkowych w podziale na pLN i waluty.
OdpowiedZ:
PLN, EURO., USD - okolo 1000

Pytanie 18:
Dotyczy wyplat got5wkowych: Prosimy i wskazanie w jakich walutach bgd4realizowane?
a/ Prosimy o wskazanie w jakich walutach bgd4 realizowane?
b/ Prosimy o podanie Sredniomiesigcznej iloSci (w szt.) wyplat got6wkowych w podziale na pLN i waluty.
OdpowiedZ:
PLN, EURO., USD lub inne w razte konieczno6ci - okolo 2500

Pytanie 19:
Dotyczy kart platniczych do rachunk6w:
a,/ Prosirny o podanie iloSci kar1, kt6re bgdzie zobowi4zany dostarczyi wykonawca.
b/ Prosimy o podanie Sredniomiesigcznej liczby wyplat got6wkowyih dolony*anych ww. kartami.
OdpowiedZ:

a) 100 szt.
b) UR nie jest w stanie podai takiej informacji.

Pytanie 20:
Dotyczy pkt 7 w W5'dawanie i obsluga kart (Zal4cznik nr 1.1. do SIWZ): Czy zamawiaj4cy dopuszcza aktywacjg
kart bezpoSrednio przez pracownik6w Uniwersy,tetu? Je2eli rrie, w jaki rpor6b Zamawiaj4cy po4,ska ,gojE
pracownik6w na przetwarzanie ich danych osobowych przezBankzgodnie z Ustaw4 o ochronie duny"h
osobowych? Dane te: s4 obowi4zkowe w momencie rozpoczEciakorzystania zkarty igodnie z Ustaw4 o
przeciwdzialaniu preLniu pienigdzy oraz finansowaniu terroryzmu (raportowanie platno6ci Gl6wnemu
Inspektorowi Informacj i Finansowej ).
OdpowiedZ:
Tak dopuszcza.

Pytanie 2l :
Prosimy o potwierdz enie, 2e transakcje w zakresie kart przedplaconych bgd4 realizowane w spos6b bez
got6wkowy.
Odpowiedi:
Tak.

Pytanie 22:
Dotyczy tenninaliPOS:



a/ Prosimy o podanie.riredniomiesigcznej iloScitransakcji (szt.) realizowanych przezLerminale pOS w
poszczeg6lnych miesi4cach 2015 r.
b/ Prosimy o podanie.Sredniomiesigcznej wartoSci transakcji realizowan ycl-t przezterminale poS w
poszczeg6lnych miesi4cach 2015 r.
cl Zwracamv sig z pro6b4 o wyrazenie zgody na zawarcietr6jstronnego porozumienia pomigdzy zamawia.j4cym,
wykonawc4 (bankir:rn) a Agentem Rozliczeniowym w zakreiie transakcji dokonywanych w terminalach
platniczych, w kt6rym zamawiaj4cy bgdzie wystgpowal w roli Akceptanta t<artp+atniizych. Ww.
porozumienie/umorva jest wymagana regulacjami Migdzynarodowyih organizacji platniczychvlsA i
MasterCard.
OdpowiedZ:

a) UR nie jest w stanie podai takiej informacji.
b) UR nie jest w stanie poda6 takiej informacji.
c) Wyralamy zgodg.

Pytanie 23:
Prosimy o wskazan ie ilu pracownik6w Zamawiaj4cego ma zosta(, przeszkolonych w zakresie obslugi
bankowoSci elektro nicznej.
Odpowiedi:
Okolo 20 pracownikow.

Pytanie 24:
Prosimy o podanie liczby uzytkownik6w bankowo5ci elektronicn'tej zarowro wprowad zaj4cychplatnoSci,
autoryzuj4cych jak ri maj4cych opcjg podgl4du.
Odpowiedi:
Okolo 20 pracownik6w.

Pytanie 25:
Dotyczy wymiany plik6w eksportowanych z aplikacji/ system6w zamawiailcego:
a/ prosimy o podanie dokladnej nazwy-wersji-moduiu systemu finansowo-ksiggowego/ aplikacji zktoregol
kt6rych eksportowa'e bgdE pliki do bankowosci erektronicznei.
b/ prosimy o udostgpnienie przykladowego pliku eksporto*unlgo z systemu zamawiaj4cego (zzaszyfiowanymi
danymi) w celu zap<>znania sig wykonawcy z jego struktur4.
OdpowiedZ:

a) Uniwersytet Rzeszowski korzysta z programu finansowo -ksiggowego ;SIMpLE
b) Struktura pliku jest w formacie MT940.

Pytanie 26:
Prosimy o potwierdz:enie, ze ZamawiajEcy zapewni uzytkownikom systemu bankowogci elektronicznej
kom putery speln iaj 4ce poni2sze wymagan ia techniczne :
- Systemy operacyjne: Windows@ Vista, Windows@ 7, Windows@ g
- Przegl4darki internetowe: co najmniej Internet Explorer 9.0
- Oprogramowanie Java6, JavaT,Java 8
- Adobe Reader Wersja 9.0 lub nowsza
- Sied /dostgp do Internetu: transfer do/z sieci zewnEtrznej (dla pojedyn czej stacji) min. 128 kbs, zalecamy 5 l2
kbs, otwarte porty http (80) i https (443), brak skanowanii, blokow ania orazcuCh"'o*,onia apletow Javy 

'i

Ac t iveXzadresuBanku.
Odpowiedi:
Zamaw iaj4cy zapewn i podany sprzgt.



Pytanie2T:

nk6w prawnych dla wykonania zam6wienia,

l;:11ffi,",,,? i :*.,x;"li:lT i:ffi'};,ff J I o *'
apisami ustaw, chocia2by ustaw4 prawo bankowe orazustawa o elektronicznych instrumentach platniczych. Posianowienia ww. umciw (np. unro*y kredytu, rachunkubankowego wraz z ]<onieczn4 dokumentacja itp.ibgda zgodne ztre6ci4slwz, wraz z zalEcznikami, a rak2e zezloAon4 pr zez Bank ofert4.

Odpowiedf :
Potwierdzamy. Jedrrak zamawiai4cy nie przewiduje zro?em a wniosku kredytowego.

Pytanie 28:
Prosimy o potwierd:zenie,2e w celu obliczenia ceny oferty nale2y przyjE(stawkg wlBoR 3M zdnia2gczerwca 2016 r . , t i . l ,1 l  oh .
OdpowiedZ:
Tak.

Pytanie 29:
Prosimy o potwierd;zenie czy oplata ryczahowa bgdzie pobierana w ostatnim dniu roboczym kazdego rniesiqca zjednego gl6wnego rachunku..
OdpowiedZ:
W zalezno(ci od podpisanych um6w.

Pytanie 30:
Zwracamy sig z proi;b4 o udostgpnienie na stronie internetouiej Zamawiaj[cego zal4cznik6w do SIWZ w wersjiedytowalnej.
Odpowiedi:
zamawiai4cv zamie:ici na stronie zal4czt"iki do siwz w wersji edytowalnej

Pytanie 3l :
Wykonawca w zwi4:zku z opublikowaniem ogloszenia w spraLwie przetar1l,Znak Spraw y ZpNN4512016 naUslugi bankowe Swiildczone dla Uniwersytetu Rzeszowskiego przez okres 4g miesigcl, zapytuje, czyZamawiaiqcy wyrazi zgodg na wydluzenie terminu skladaniaL oferl z21.07.2016r. na 05.0g.2016r.
Odpowied2:
zamawiaj4cy w dniu 11.07.2016r. zmieniltermin skladania ofert. Nowy termin skladania ofert uplywa w dn.09 .08 .2016r .  o  godz .  I  l  :00

Pytanie 32:
Prosimy o udostgpnienie Raportu bieglego rewidenta zbadaniabilansu zarok20l5
Odpowiedi:
op i n ia b i eglego rewidenta zostala zamieszczona na stron i e in ternetowei .

Pytanie 33:
Prosimy o informacig na temat aktuar'ego zadluleniaw ukladzie jak po'izej:

Lp. Rodza.j transakcji
/ Bank, Instltucja

kredytuj4ca lub
udzielajqca po2yczki

kwota
udzielona

rv TPLN

rvaluta Zadlu2r:nie
ogolerr

rv TPL.N

Zadlu2enie przetermino
rv'IPLN ivane

Data
poczaLtkorva

Data
zakoiczenia

kapitai odsetki
Podkarpacki Bank
Sp6ldzielczy

3 000 000 PLN Na dziei
12.07.2016
r . 0  z l

1 5 . 1 0 . 2 0 1 2  r 1 5 .  1 0 . 2 0 1 6  r

Odpowied2:
UR posiada kredyt w rachunku biezacvm.



Pytanie 34:
czy Uniwersytet posiada akcje, udzialy w irrnych podmiotacrr, jezeri
sclrematu (wraz z podaniern Nr REGON podmiotu);

tak proszg wskazai wg. ponizszego

Yo udzial lv kapitale

Odpowiedi:
Nie

Pytanie 35:
Prosimy o podanie srposobu zabezpieczenia kredytu w rachunku bte24cym:
OdpowiedZ:
- weksel in blanco

Pytanie 36:
czy Uniwersytet prz:edlo2y przed uruchomieniem kredytu aktualne (nie starsze niz 3 miesi4ce) zaSwiad czenia obraku zaleglo6ci wobec ZUS i US?
Odpowiedf :
Tak.

Pytanie 37:
Prosimy o podanie nizej wymienionych informacji niezbgdnych do optymalnego oszacowania koszt6w obslugi:a) lqczna usredniona kwota srodk6w na raihunkacL a,vista za 2015 r.lub ostatnie 12 pelnych miesigcykalendarzowych,,

b) szacunkowa liczba rachunk6w PLN i walutowych do otwarcia na rozpoczQcie obslugi,c) szacunkowa liczba rachunk6w wirtualnych do btwarcia na rozpoczQcie obslugi,
d) szacunkowa ntiesigcznaliczbaprzelew6w krajowych zlecanych w formie eleltronicznej,
e) szacunkowa liczba i przecigtny worumen got6wkowych wyptat wrasnych
f) szacunkow a liczba i przecigtny worumen got6wkowyctt *ptut wlasnych
g) szacunkowa liczba kart platniczych pLN/EUR/USD,
h) liczba uzytkorvnikow systemu bankowoSci elektronicznej na rozpoczgcie obslugi.

Odpowiedf :
a) Sredniomiel;igczne saldo Srodkow zgromadzonych na rachunkach oscylqje w okolicach 5 mlnb) 100 szt.
c) Ok. 80-90 s:zt.
d) Eliksir okob 10 000
e) 2 500 szt.
0 1000 szt.
g) 100 sz.
h) Okolo 20 os6b

Pytanie 38:
w odniesieniu do punktu slwz ,,wydawanie i obsluga kart" pkt. 7, zwracamy sig o dopuszczenie alternatywneJmozliwosci aktywacji kart przedplaconych - przekazinia danych pracownik6; u;i*.;ry rctu przezpracownikakwestury, za po5rednictwem systemu bankowo5ci elektronicznej
Odpowiedi:
Zamaw iaj4cy wy raia zgodg.



Pytanie 39:
Prosimy o podanie czgstotliwoSci zmian stawki bazowej WIBOR 3M dla
Odpowiedi:
Stawka bazowa WIBOR 3M aktualizowana ka2deso dnia.

Powy2sze wyja5nienia staj4 sig cz95ci4 Siwz i naleLy je ulrvzglgdni6

DzialuZa

mgr inZ.

Publicznvch

ihsz Ni2nik

lub osoba upowa2niona


